

今日天氣

| | | |
|------------------------------|--------------------------------|------------------------------|
| 馬祖 氣溫：15-19度 陰天 | 台北 氣溫：19-20度 陰時多雲 | 福州 氣溫：12-14度 雨天 |
|------------------------------|--------------------------------|------------------------------|

今日開運指南
農曆：十月廿一日
宜：祭祀、祈福
忌：嫁娶

今日潮汐時間
第一次漲潮 漲時：01:15 滿潮：161公分
退時：07:43 乾潮：-239公分
第二次漲潮 漲時：14:12 滿潮：184公分
退時：20:20 乾潮：-124公分

台灣海峽北部海面三天氣象預報
3日：東北風 6至7陣風9級
4日：東北風 6至7陣風9級晨間5至6陣風8級
5日：東北風 5至6陣風8級

行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第貳號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三五八號 MATSU DAILY NEWS 今日出版對開一張 每月收費一百元

新聞摘要

- 馬祖人瑞再+1 介壽村王火金歡慶百歲生日 (一版)
- 中山國中新校舍正式開工 暨召開施工說明會 (一版)
- 3對3 籃球賽戰火點燃 國中小組熱血開打 (四版)

www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處 社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

馬祖人瑞再+1 介壽村王火金歡慶百歲生日

縣長王忠銘登門送禮祝賀，老人家歡喜不已 兒子曹玉福：保持心情愉快是媽媽長壽最大秘訣



中山國中新校舍工程即將開工，教育處與校方舉辦施工說明會。(圖／文：陳鵬雄)

【本報訊】斥資46億元的北竿中山國中遷校計畫校舍興建工程正式開工，2日教育處會同學校、監造單位、包商等召開施工說明會，就未來施工管制範圍及工期等進行說明。地方與會各級民代對施工期間環境污染及出入交通管制提出建議，希望縣府能確實做到以維護社區民眾正常作息。

中山國中新校舍工程已舉辦開工典禮，實質工程最快本月中旬會展開，教育處及學務處、國、陳玉發、鄉長吳金平、代表會、警分所等單位與會並提出建議。說明會由設計監造單位說明全案規劃內容及經費工期等，對施工期間可能對社區帶來的影響部份都設法在事前加以預防。

地方多位民代會中要求務必做好工地管轄及空污防治，因鄰近綜合運動場館仍要維持運作，因此包括空污管及工區圍籬都要做完善規劃，也有民代提醒施工區上方重要集水區，有關排水規劃務必謹慎，以免影響運動場設施。教育處長王禮民要求包商及監造單位確實做好各項計畫書表，只有事前完整的規劃才能避免施工時不必要的困擾，也期許校舍工程能如期如質順利推動完成。

中山國中新校舍正式開工 單位召開施工說明會

民代要求做好工地管轄及空污防治，維護社區民眾正常作息



馬祖人瑞再+1，介壽村王火金女士2日歡慶百歲生日，縣長王忠銘、鄉長林志東登門送禮祝賀。(圖／文：馮紹夫)

【記者馮紹夫報導】馬祖不愧被稱為長壽之島，介壽村王火金女士昨日迎來百歲生日，縣長王忠銘、鄉長林志東登門祝賀，並送上金戒指等壽禮，共同祝賀王老夫人人生日快樂！王火金女士百歲高齡依然耳聰目明、身體硬朗，得知縣長、鄉長要來拜訪，王老夫人還特別交代家人要準備傳統糕餅分送大家。她的兒子曹玉福說，媽媽飲食、作息規律正常，平日都靠著助行器在家中活動，保持心情愉快是長壽最大秘訣。

連江縣體育會新舊任理事長交接 曹爾章接任

感謝各界支持，將繼續推動馬祖運動發展



連江縣體育會2日舉辦新舊任理事長交接典禮。(圖／文：馮紹夫)

【記者馮紹夫報導】連江縣體育會2日舉辦新舊任理事長交接典禮，各界見證下，前任理事長陳雪生將印信交接給新任理事長曹爾章，曹爾章感謝各界支持，並承諾將繼續推動馬祖各項體育發展，帶動全民運動風氣，帶領全體運動發展，帶領全體運動發展，帶領全體運動發展，帶領全體運動發展。

連江縣體育會自成立以來，承蒙各界支持，各項體育活動蓬勃發展，現任理事長陳雪生表示，在職期間致力於推動各項體育發展，這次任務交接，相信他能發揮長才，接續帶領馬祖運動發展，自己在立院也持續爭取經費，中央地方共同推助馬祖運動發展。

曹爾章表示，接任後會持續推廣運動風氣，運動除了得名，更要培養大家強健體魄，未來繼續與體育界同仁共同努力！

民政處烹飪快炒班前進東莒 吸引爆滿學員



專業主廚授課 提升職業技能與就業機會

【本報訊】為提升特定對象及弱勢族群就業競爭力，連江縣政府民政處、勞動部日前在東莒鄉舉辦「112年度特定對象及弱勢族群技能活動計畫」烹飪快炒班，吸引爆滿學員參加。

民政處長王禮民表示，烹飪快炒班是「快炒班」的升級版，由專業主廚授課，內容包括基礎知識和實際技巧，涵蓋了在地食材特色、處理快炒廚藝等多個方面，使學員能夠掌握多樣的烹飪技藝。

連江縣政府民政處表示，這次培訓提供了學員學習和發展新技能的機會，有助於提升他們的就業競爭力。同時對勞動部的大力支持與指導表示感謝，順利完成了這次「快炒班」的教學及實作活動。



112年度特定對象及弱勢族群技能活動計畫 主辦單位：連江縣政府民政處 補助單位：勞動部

介壽附幼112學年度第2學期招生 8日攜戶口名簿、幼兒預防注射紀錄報名

【本報訊】介壽附幼112學年度第2學期招生，請幼兒家長8日上午10時至下午4時至幼幼園B1辦公室報名，並繳驗戶口名簿及幼兒預防注射紀錄。

招生對象為設籍本縣或居留本縣外籍、華裔(須出示護照或居留證正本，學區劃分以居留地址為準)2歲歲以上至入國民小學前適齡幼兒。學區以鄉鎮區劃分，不得跨區入園，為保障需要協助幼兒優先就學權益，需要協助幼兒與原住民幼兒。

不受設籍與學區限制，如招收登記後尚有缺額則開放跨學區及跨縣市幼兒入園。以先招收5歲歲幼兒為主，再依序招收4、3、2歲歲幼兒，登記人數超過缺額時，依幼兒年齡先後順序，予以備取，如遇共同生日者則抽籤決定，(雙(多)胞胎得共同，共籤與否視家長意願決定，由家長自行決定一籤(分別)或多籤(併同)方式辦理抽籤。